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Entidad
Persona que firma

Queremos expresar nuestro apoyo y reconocimiento al trabajo realizado por el Instituto Catalán de Cualificaciones Profesionales, la Dirección General de Telecomunicaciones y Sociedad de la Información y la Fundación Esplai, que han desarrollado el documento de descripción de la Cualificación Profesional  del Dinamizador de Espacios TIC. Manifestamos nuestro conocimiento y acuerdo con esta iniciativa presentada al INCUAL.

Nos gustaría que los trabajos tendentes al reconocimiento oficial se desarrollasen con la máxima celeridad posible ya que dicha cualificación es capital para poder desarrollar planes de empleo entorno al perfil profesional del dinamizador TIC y reforzar con ello el desarrollo de competencias TIC en la ciudadanía, reconocidas y comprometidas en la Estrategia 2020  de la Unión Europea.

La importancia de la regulación de esta nueva figura profesional viene dada por el impacto que produce  en el territorio donde desarrolla su función,  impacto establecido en términos de innovación social, creación de empleo y generación de Valor Añadido Bruto, (ver el informe de impacto de los telecentros realizado por la Comunidad de Telecentros de España http://www.comunidaddetelecentros.net/images/documentos/13_Resumen_final_telecentros-ok-final.pdf)
Atentamente….
Firma

